



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO – PROEN**

EDITAL Nº 26, DE 04 DE FEVEREIRO DE 2020

RETIFICAÇÃO VIII

Referente a Retificação do Anexo VIII, onde se Lê:

EDITAL Nº 26/2020
ANEXO II – CRONOGRAMA

21/01/2020	PUBLICAÇÃO DO EDITAL
22/01/2020 e 23/01/2020	PRAZO PARA IMPUGNAÇÃO DO EDITAL
24/01/2020	INÍCIO DAS INSCRIÇÕES NO PROCEDIMENTO PARA RENOVAÇÃO DE MATRÍCULA DE ESTUDANTES
02/02/2020	ENCERRAMENTO DAS INSCRIÇÕES <i>ON-LINE</i>
03/02/2020	PUBLICAÇÃO DA RELAÇÃO DE INSCRITOS
04/02/2020 E 05/02/2020	PERÍODO PARA INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS RELACIONADOS À LISTA DE REMATRÍCULAS HOMOLOGADAS
06/02/2020	PUBLICAÇÃO DA RELAÇÃO DAS REMATRÍCULAS APÓS OS RECURSOS

LEIA-SE:

EDITAL Nº 26/2020
ANEXO II – CRONOGRAMA

21/01/2020	PUBLICAÇÃO DO EDITAL
22/01/2020 e 23/01/2020	PRAZO PARA IMPUGNAÇÃO DO EDITAL
24/01/2020	INÍCIO DAS INSCRIÇÕES NO PROCEDIMENTO PARA RENOVAÇÃO DE MATRÍCULA DE ESTUDANTES
02/02/2020	ENCERRAMENTO DAS INSCRIÇÕES <i>ON-LINE</i>
03/02/2020	PUBLICAÇÃO DA RELAÇÃO DE INSCRITOS
04/02/2020 E 05/02/2020	PERÍODO PARA INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS RELACIONADOS À LISTA DE REMATRÍCULAS HOMOLOGADAS
06/02/2020	PUBLICAÇÃO DA RELAÇÃO DAS REMATRÍCULAS APÓS OS RECURSOS
02 a 09/02/2020	PRORROGAÇÃO DAS REMATRICULAS ON LINE

Original assinado
AÉCIO JOSÉ ARAÚJO PASSOS DUARTE
Reitor